

## خبر و مصاحبه

## کمپین استقلال برای بازسازی سالن لامرد

در اقدامی انسان دوستانه و با الهام از ابتکار و همبستگی ملی، باشگاه استقلال کمپین «موج آبی امید» را با هدف بازسازی سالن ورزشی شهر لامرد راه‌اندازی کرد. این اقدام خیرخواهانه، پاسداری است برای یاد و خاطره «ختران والیبال‌یست لامرد» که در روزهای ابتدایی جنگ تحمیلی رمضان، در پی حمله وحشیانه دشمن صهیونیستی-امریکایی به شهادت رسیدند. این شهیدان گرانقدر، نمادی از عشق به ورزش و ایران بودند. در یکی از حملات امریکایی جنایتکار و رژیم صهیونیستی به خاک کشورمان یکی از سالن‌های ورزشی در شهرستان لامرد مورد اصابت موشک قرار گرفت. در این حمله وحشیانه، بیش از ۲۰ دختر والیبال‌یست که مشغول تمرین بودند، به شهادت رسیدند.

پیکران ورزشکاران در حالی از زیر آوار بیرون آورده شد که لباس‌های ورزشی بر تن داشتند و آخرین لحظات زندگی خود را به بازی و تمرین مشغول بودند.

## رونمایی پرسپولیس از ۹ ملی پوش

باشگاه پرسپولیس روز گذشته با انتشار پوستری حاوی تصویر ۹ بازیکن ملی پوش خود برای آنها در فیفادی ماه مارس آرزوی موفقیت کرد. در عین حال سرخ‌ها که در لیگ برتر شرایط خوبی نداشتند این پوستری آرزوی کردند که در بین تیم‌های لیگ برتری، بیشترین تعداد ملی پوش را دارند.

پرسپولیس در این اردوی تیم ملی که در تقابل با نیجریه و کاستاریکا همراه خواهد بود، شش نماینده دارد. پیام نیاوند، حسین کنعانی، حسین ابرقویی، میلاد محمدی، امیرحسین محمودی و علی علیپور این نفرات را تشکیل می‌دهند. محمودی برای اولین بار به تیم ملی دعوت شده است.

علاوه بر بازیکنان ایرانی، سه خارجی تیم پرسپولیس هم به تیم ملی کشور دعوت شده‌اند. ایگور سرگیف و اوستون اورونوف دوبازیکن ازبک هستند که در تیم ملی حضور خواهند داشت و در رقابت‌های فیفا تیم خود را همراهی خواهند کرد. در همین حال، مارکو باکیچ هافبک دفاعی تیم مونتنگرو هم که فیفادی قبلی را به علت مصدومیت از دست داد، در این فیفادی برای تیم کشورش بازی خواهد کرد. او در دوبازی با آندورا و اسلونی به میدان خواهد رفت.

## اخراجی‌های آبی برمی‌گردند؟

## ۴ استقلالی در انتظار چراغ سبز سهراب

چند بازیکن استقلال در صورت از سرگیری مجدد تمرینات این تیم، برای بازگشت به جمع دیگری پوشان نیازمند چراغ سبز و تأیید کارفرمی هستند. سهراب بختیاری زاده در بدوردوش به استقلال، با اخراج موقت ۴ بازیکن از تمرینات تیم نشان داد که نظم برایش اولویت دارد و در این مورد با هیچ‌کسی مباحثات نمی‌کند. ابوالفضل جلالی، عارف غلامی، آرمین سهرابیان و موسی چنیونفراتی بودند که به دلایل متفاوت از حضور در تمرینات استقلال تا اطلاع ثانوی منع شدند و در دیدار مقابل فجرسیاسی غایب بودند. با این حال آغاز جنگ فعالیت باشگاه‌های لیگ برتری از جمله استقلال را به حالت تعلیق درآورد تا وضعیت چهار بازیکن مذکور هم در حاله‌ای از ابهام بماند. البته که به نظر می‌رسد باز از سرگیری مجدد تمرینات استقلال، احتمالاً بازیکنان خارجی تیم هم از سوی سهراب بختیاری زاده مورد بخشش قرار بگیرند. اما آغاز به کار دوباره این نفرات، نیازمند چراغ سبز کارفرمی است که بعد از انزام جنگ نتیجه قطعی آن روشن می‌شود.

## خمس: من در ایران فقط احترام دیدم

پاکو خمس سرمربی سابق تراکتور درباره حملات وحشیانه رژیم صهیونیستی و امریکا به خاک کشورمان می‌گوید: «من خیلی ناراحت می‌شوم. ایرانی‌های زیادی را می‌شناسم و امیدوارم این وضعیت هرچه زودتر تمام شود. من به مردم ایران علاقه‌مند شدم، چون بهترین بخش هر کشوری همین مردم آن هستند. آنها سخت‌کوش و محترم هستند و همیشه به تو کمک می‌کنند.»

او با اشاره رفتار مردم ایران این طوری می‌گوید: «من در تراکتور خیلی راحت بودم. وقتی به کشوری می‌روی که اینقدر با کشور خودت متفاوت است، زندگی روزمره آسان نیست. زبانشان بسیار سخت است و ما برای همه‌جا با مترجم می‌رفتیم. آنها رسم و رسوم خودشان را دارند و ما هم مال خودمان را، اما با احترام متقابل. مردم آنجا واقعاً تلاش می‌کردند ما احساس خوبی داشته باشیم. مثلاً ۲۳ یا ۲۴ دسامبر مسابقه داشتیم و نمی‌توانستیم برای کریسمس به اسپانیا برگردیم. وقتی وارد محل اقامت‌مان در کمپ شدیم، برایمان درخت کریسمس گذاشته بودند. برای ما واقعاً فوق‌العاده بود. اگر از من بپرسید در کجا بیشترین احترام را دیده‌ام، بدون تردید می‌گویم ایران. چه در باشگاه و چه در خیابان، ایرانی‌ها خیلی پرباشان ارزشمند بود که کسی از اسپانیا به آنجا رفته باشد.»

## نیروهای مسلح ما پای لانکچرها ایستاده‌اند

## ابوالقاسمیور: وطن فروشان، وجدان و خانواده ندارند

بهنام ابوالقاسمیور مدیرعامل باشگاه استقلال خوزستان با محکوم کردن تجاوز امریکایی صهیونی به خاک پاک ایران می‌گوید: «پیش از این معتقد بودم که فونتا‌لیست ورزشکار نباید در بحث سیاست دخالت کند ولی اکنون چنین چیزی را نمی‌گویم زیرا دشمن تجاوز و بیماران را آغاز کرد که منجر به شهادت رهبر و دانش‌آموزان مدرسه میناب شد. من هر موقع احساس نیاز شود، به میدان خواهم رفت و می‌چنگم، نیروهای مسلح ما پای لانکچرها ایستاده‌اند و می‌چنگند. آنهایی که دوپهلوی صحبت می‌کنند در آینده نمی‌توان رویشان حساب کرد. من هر کاری از دستم برآید انجام می‌دهم و خودم و مردم خوزستان آماده کمک هستیم.» او با اشاره به رفتارهای برخی وطن‌فروشان این طوری می‌گوید: «آنهایی که وطن‌فروشی هستند و موج‌سواری می‌کنند باید بدانند اگر وجود داشتند در همین ایران حرف می‌زدند. چطور همین افراد شهادت نوزاد سه‌روزه و کودک شش‌ماهه را نمی‌بینند؟ آنها وجدان و خانواده ندارند.»

## دستور وزارت ورزش به فدراسیون‌های ورزشی حضور تیم‌های ایرانی در کشورهای متخاصم ممنوع

## سوزه

وزارت ورزش و جوانان اعلام کرد که حضور و اعزام تیم‌های ورزشی کشور به

کشورهای متخاصم تا اطلاع ثانوی ممنوع است. این تصمیم در پی انتشار اخباری مبنی بر تقابلی تیم تراکتور تبریز با تیمی از امارات متحده عربی در خاک عربستان سعودی و در چهارچوب رقابت‌های لیگ نخبگان آسیا اتخاذ شده است.

وزارت ورزش و جوانان در اطلاعیه خود تأکید کرده است که حضور تیم‌های ملی و باشگاهی ایران در کشورهای که به عنوان کشور متخاصم شناخته می‌شوند و قادر به تأمین امنیت ورزشکاران و اعضای تیم‌های ایرانی نیستند، ممنوع

است. این اقدام با هدف حفظ امنیت تیم‌های ورزشی و ورزشکاران ایرانی صورت گرفته است. به همین دلیل، فدراسیون فوتبال ایران و باشگاه‌ها موظف شده‌اند که این موضوع را به کنفدراسیون فوتبال آسیا اعلام کنند و درخواست تغییر مکان

بازی‌ها را مطرح نمایند. بر این اساس، تیم تراکتور تبریز که قرار بود در عربستان به مصاف تیم اماراتی برود، باید محل برگزاری مسابقه خود را به کشوری دیگر منتقل کند یا منتظر تصمیم نهایی کنفدراسیون فوتبال آسیا

باشد. این تصمیم وزارت ورزش و جوانان نشان‌دهنده رویکرد جدید و جدی ایران در زمینه حفاظت از سلامت و امنیت ورزشکاران خود در رقابت‌های بین‌المللی است و باید دید در نهایت تکلیف تراکتور چه خواهد شد.

## اولویت ما باید دفاع از ایران باشد

## تارتار: مهم‌ترین نیاز تیم ملی در جام جهانی تمرکز است

## مصاحبه

مهدی تارتار در موفق‌ترین سال مربیگری خود، در حالی که تیمش را به طرز غافلگیرکننده میان چهار مدعی قرار داده بود، حالا وارد دوره تعطیلی شده است. تارتار که امیدوار بود در جام حذفی نیز به نتیجه مورد نظر دست پیدا کند، حالا در این روزهای تعطیلی تلاش می‌کند تا بازیکنان خود را زیر نظر بگیرد و از افت آنها جلوگیری کند.

این روزها که فوتبال تعطیل است، روزهای خود را چگونه سپری می‌کنید؟

ما هم مانند خانواده‌های داغدار سوگووار عزیزان آنها هستیم اما امیدواریم که وضعیت هرچه زودتر به حالت عادی برگردد. مردم ایران همیشه متحد و یکپارچه هستند و پشت کشور خود می‌ایستند و به وظایف خود عمل خواهند کرد. ما ورزشکاران هم جزوی از مردم هستیم و همیای آنها در میدان نبرد حضور خواهیم داشت و دین خود را ادا می‌کنیم.

فکر می‌کنید فوتبال چه زمانی از سرگرفته شود؟

## به نظر من

مهم‌ترین نکته و نیاز تیم ملی در جام جهانی تمرکز خواهد بود. اگر تیم ملی بتواند روی بازی‌هایش متمرکز شود، مطمئناً نتیجه می‌گیرد و گرنه دیدید در دوره قبلی چه اتفاقی رخ داد

این تصمیم سازمان لیگ و فدراسیون است اما طبیعتاً در این شرایط که نمی‌شود و باید درک کند. بعد از پایان جنگ باید دید چگونه می‌توان لیگ را از سر گرفت. به هر حال جام جهانی را در پیش داریم و بازیکنان باید آماده باشند اما الان اولویت کشور با دفاع از ایران است.

باید برگزاری متمرکز لیگ موافقت؟

الان زود است در این مورد صحبت کنیم و همانطور که گفتم توجه و تمرکز معطوف جنگ است و بسیاری از خانواده‌ها داغدار شده‌اند اما بله فکر می‌کنم تنها چاره همین است. اما به نظر من سیرجان هم زیرساخت خوبی دارد و می‌تواند میزان بخشی از بازی‌ها باشد. ما دو استادیوم بازی و سه زمین تمرینی داریم و جا دارد به این امکانات باشگاه گل‌گهر توجه شود. شما در جنگ هشت ساله هم

فوتبال بازی می‌کردید؟

من تازه فوتبالم را شروع کرده بودم. آن جنگ فرق داشت، زمینی بود و در مرزا، البته بمباران هم بود اما این طور مستمر و گسترده نبود. به همین خاطر می‌توانستیم فوتبال را ادامه بدهیم. البته آن موقع شرایط برگزاری لیگ سراسری

حتی به صورت متمرکز نبود و لیگ استان‌ها برگزار می‌شد که واقعاً در حق بازیکنان با استعداد و توانا در استان‌ها اجحاف می‌شد. خدا را شکر الان دیگر بازیکنان از

همه نقاط ایران دیده می‌شوند. وضعیت تیم ملی را چگونه ارزیابی می‌کنید؟

خوب شد به اردوی ترکیه رفتیم، واقعاً لازم بود تیم دور هم جمع

شود. باید از فدراسیون از این بابت تشکر کرد. امیدوارم قلعه‌نویی هم در این اردو به خواسته خودش برسد. به نظر من مهم‌ترین نکته و نیاز تیم ملی در جام جهانی

تمرکز خواهد بود. اگر تیم ملی بتواند روی بازی‌هایش متمرکز شود، مطمئناً نتیجه می‌گیرد و گرنه دیدید در دوره قبلی چه اتفاقی رخ داد.

## امریکایی‌ها توان مقابله رو در رو را ندارند بوژوویچ: دشمنان ایران بویی از انسانیت نبرده‌اند

## واکنش

میودراک بوژوویچ، سرمربی سابق تیم فوتبال استقلال از نگرانی خود نسبت شرایط کنونی ایران پرده برداشت: «من به شدت نگران وضعیت ایران هستم، اما از اتفاقات کنونی چندان شوکه نشده‌ام. امریکا کشوری تروریست است و این موضوع برای من تازگی ندارد. واقعاً از آنچه در این روزها برای مردم ایران رخ می‌دهد، متاسفم.»

او ادامه داد: «ماجرای اسپتین در جهان آشکار است و اسناد بسیاری درباره آن منتشر شده است. ترامپ تحت فشار و اخاذی قرار گرفته و مجبور به ورود به این جنگ شده است. مساله نفت ایران نیز یکی دیگر از دلایل این تنش‌هاست؛ آنها قصد دارند

مانند نفت ونزوئلا، منابع نفتی ایران را تصاحب کنند و تصور می‌کنند می‌توانند بر کل دنیا تسلط یابند.»

سرمربی سابق استقلال در پیامی به شاکردان سابقش در ایران گفت: «امیدوارم کاری که مردم می‌توانند انجام دهند، نشان دادن قدرت ملی و استقامت است. امیدوارم بازیکنان به وضعیت جنگی کشیده نشوند زیرا امریکایی‌ها بزدل هستند و فقط زورشان به بمباران‌های هوایی می‌رسد و توان مقابله رودررو با ایرانیان را ندارند.» او این طور ادامه می‌دهد: «ایران باید حتماً در جام جهانی شرکت کند. در میدان مسابقه باید توانمندی و قدرت خود را به نمایش بگذارید. تمام این تنش‌ها و حرف‌ها صرفاً حرفای است و دشمنان فقط صحبت می‌کنند. شما باید با حضور در جام جهانی، اقتدار و پشتوانه خود را

به جهان نشان دهید و ثابت کنید که فوق‌العاده هستید.»

بوژوویچ به ایستادگی مردم ایران نیز گذشته شما تحت سختی‌های فراوان از سوی رژیم صهیونیستی و امریکا بوده‌اید. بسیاری از مردم فکر می‌کنند امریکا دوست آنهاست، اما اگر این کشور واقعاً قصد کمک دارد، باید ابتدا تحریم‌ها را لغو کند. ایران شایسته احترام است و دشمنان باید از طریق مذاکره وارد شوند نه جنگ و فرصت پیشرفت را به دیگر کشورها بدهند.»

جهان طرف ایران را می‌گیرند چون شما کشوری مستقل هستید که هیچ‌گاه به کشور دیگری حمله نکرده‌اید و اشتباهی از سوی شما نبوده است. مشابه این تجربه را یوگوسلاوی نیز داشته، جایی که برای ایجاد یک مقرر آنها را ۷۸ روز بمباران کردند.»

بوژوویچ نکات جالبی را به زبان آورد:

«دشمنان همچون گاوچران‌های وحشی هستند که جایگاهی در دنیای تمدن ندارند و عقب‌افتاده‌اند. آنها در مقایسه با تاریخ ندارند. جام جهانی که همیشه مظهر و گاهی خیال می‌کنند می‌توانند همه را از میان بردارند. این نوع تفکر اشتباه و محکوم به شکست است.»

## رفتارهای عجیب ترامپ تمام نمی‌شود

## ۱۵ هزار دلار وثیقه بدهید تا مسافر امریکا شوید



## نیم‌نگاه

رئیس‌جمهور امریکا با اقدامات تبعیض‌آمیز تاریخی جام جهانی را نابود کرد.

جام جهانی همیشه به عنوان مظهر اتحاد ملت‌ها با هر عقیده و مذهب و رنگ پوست بوده و فلسفه بزرگترین تورنمنت ورزشی جهان در یک کلمه اتحاد مردم تمام دنیا جدا از مرزهای سیاسی و جغرافیایی است.

اما جام جهانی ۲۰۲۶ که به میزبانی مشترک امریکا، مکزیک و کانادا برگزار خواهد شد با اقدامات تبعیض‌آمیز سیاسی ترامپ، رئیس‌جمهور امریکا از فلسفه خود دور شده است. در همین رابطه سایت نکست نیوز با انتشار گزارشی نوشت: «جدیدترین سیاست ترامپ به وضع وثیقه ۱۵ هزار دلاری برای ورود تماشاگران ۵ کشور(الجزایر، تونس، کیپ ورد، سنگال و ساحل عاج) باعث شده تا این جام جهانی برای همه به صورت یکسان در دسترس نباشد.»

از ۹۰ درصد تماشاگران فوتبال توانایی خرید بلیت و حضور در جام جهانی ۲۰۲۶ را به دلیل قیمت‌های سرسام‌آور ندارند. جام جهانی که همیشه مظهر اتحاد و همدلی مردم دنیا بود حالا به دست ترامپ به یک تورنمنت لاکچری و تبعیض‌آمیز تبدیل شده تا این جام جهانی توسط بسیاری از تماشاگران فوتبال اروپا به «بدترین جام جهانی تاریخ» نامیده شود.

سیاست‌های تبعیض‌آمیز ترامپ درباره توریست‌ها باعث شده تا تشریح اتلنتیک جام جهانی ۲۰۲۶ را متعلق به «یک درصد» هواداران متمول فوتبال بدانند. افزایش قیمت بلیت‌های جام جهانی توسط ترامپ تا ۶ برابر نسبت به جام جهانی قطر باعث شده تا تمام هواداران فوتبال در جهان اعتراض کنند. طبق نظرسنجی سایت ساکرت بیش

غیرت وصف‌ناپذیر خود، هر لحظه دشمن را مایوس‌تر و دل مردم کشورمان را قریص کرده‌اند. کاپیتان در پایان صحبت‌هایش به شهدا اشاره کرد: در نهایت بار دیگر شهادت همه مردان، زنان و کودکان معصوم را تسلیت گفته و می‌خواهم با صدای بلند فریاد بزنم: «ایران حسین تا ابد پیروز است»

نمی‌دهیم. طبیعی حضور مردم در شب‌های راهپیمایی را بسیار اثرگذار توصیف کرد: مردم در همه این شب‌ها، یک لحظه هم خیابان را ترک نکرده و انجم و وطن‌دوستی خود را نشان داده‌اند. باید نسبت به تلاش‌های نیروهای مسلح جان برکف ایران عزیزمان هم احساس غرور و افتخار کنیم. دلاورانی که با شجاعت و

کاپیتان تیم ملی فوتسال گفت: همه ما زیر یک پرچم هستیم و به هیچ قدرت خارجی اجازه تجاوز و تعدی نمی‌دهیم. حسین طبیعی، کاپیتان تیم ملی فوتسال ایران درباره تجاوز دشمنان به ایران گفت: متأسفانه دشمنان زورگوی ما در همان روز اول با وحشیگری تمام به یک مدرسه دخترانه حمله کردند. شهید کردن بیش از ۱۷۰ دانش‌آموز و معلم مدرسه میناب نشان داد آنها هیچ بویی از انسانیت نبرده و حتی قواعد جنگ را هم به خوبی بلد نیستند. البته اطمینان دارم جواب بزلی خود را می‌گیرند.

وی افزود: مردم ایران همیشه ثابت کرده‌اند در شرایط بحرانی پشت این خاک پرگهر و وطن خود می‌ایستند. همه ما زیر یک پرچم هستیم و اگر هم اختلاف نظری باشد، به هیچ قدرت خارجی اجازه تجاوز و تعدی